

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Львівський національний університет імені Івана Франка

Кафедра облікових технологій і оподаткування

ЗАТВЕРДЖУЮ:  
В.о. завідувача кафедри



Василь РУДНИЦЬКИЙ

« 25 » січня 2023р.

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

**ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ**

назва навчальної дисципліни

освітній рівень бакалавр

галузь знань Управління та адміністрування  
(шифр і назва галузі знань)

спеціальність 071 Облік і оподаткування  
(шифр і назва спеціальності)

освітня програма Облік і оподаткування

Факультет Економічний

2022-2023 н.р.

Робоча програма навчальної дисципліни «Звітність підприємств» для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» (спеціалізації «Облік і оподаткування»)

Розробник: Демко І.І., к.е.н., доцент, кафедри облікових технологій і оподаткування

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри облікових технологій і оподаткування

Протокол № \_6\_ від 25 січня 2023 року

© Демко І.І. 2023  
© ЛНУ імені Івана Франка 2023

### Опис навчальної дисципліни

#### Характеристика дисципліни «Звітність підприємств»

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, спеціалізація, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни
		денна форма навчання
Кількість кредитів – 6	Галузь знань 07 – “Управління та адміністрування”	Вибіркова
Модулів – 2	Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»	<b>Рік підготовки:</b>
Змістових модулів – 2	Освітній ступінь: бакалавр	2
Загальна кількість годин - 180		<b>семестр</b>
		3
		<b>Лекції</b>
		32
		<b>Практичні, семінарські</b>
		32
		<b>Лабораторні</b>
		<b>Самостійна робота</b>
	113	
	Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 самостійної роботи – 7,25	Вид контролю: екзамен

## 2. Мета і завдання дисципліни, її місце у навчальному процесі.

Фінансова звітність – це бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності і рух грошових коштів підприємства за звітний період. Спираючись на дані бухгалтерського обліку як систему суцільного, безперервного і документального оформлення господарських процесів, впорядкованого узагальнення інформації про стан майна і зобов'язань підприємства, звітність підприємства відображає і дозволяє оцінювати результати діяльності, прогнозувати напрямки підвищення ефективності і сприяє виробленню і прийняттю необхідних управлінських рішень. Фінансова звітність повинна бути правдивою, повною і неупередженою, складеною відповідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, які не суперечать міжнародним стандартам.

Мета вивчення курсу - надання знань про зміст, структуру, порядок складання і використання звітності підприємства.

Завдання вивчення курсу - вивчення методики і техніки складання фінансової, податкової, статистичної та спеціальної звітності, передбаченої стандартами бухгалтерського обліку і законодавством України.

*Предмет вивчення у дисципліні:* інформація про фінансові результати діяльності та рух грошових коштів на підприємстві.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен

**знати:**

- склад та структуру фінансової, статистичної та податкової звітності,
  - знати терміни подання кожного виду звітності
- методику складання фінансової звітності
- склад фінансової звітності;

**вміти:**

- розрізняти статистичну, бухгалтерську та податкову звітність;
  - заповнювати форми фінансової звітності;
  - заповнювати форм податкової звітності;
- заповнювати форм статистичної звітності.

Навчальна дисципліна «Звітність підприємств» базується на знаннях таких дисциплін, як: «Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Аудит», «Економічний аналіз», «Менеджмент», «Економіка підприємства», «Фінанси», «Право».

### 3. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Результатами навчання за навчальною дисципліною «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» є:

Таблиця 1

Код	Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною
РНД 1	Студент знає і може використати нормативну базу, яка впливає на порядок ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності
РНД 2	Студент може використовувати систему економічних показників та їх відображення в звітності
РНД 3	Студент здатен використовувати готувати облікові дані для складання фінансової звітності підприємства
РНД 4	Здобувач знає основні форми звітності та порядок їх заповнення як для великих підприємств, так і для малого бізнесу
РНД 5	Здобувач знає порядок розкриття інформації про облікову політику, облікові оцінки та помилки у фінансовій звітності

Таблиця 2

Результати навчання за освітніми програмами спеціальності 071 Облік та оподаткування та за навчальною дисципліною «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством»

Результати навчання за освітньою програмою		Результати навчання за дисципліною (ФВД1)			
Код	Зміст	Знання	Уміння	Комунікація	Автономність та відповідальність
РН 1	Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.	РДН 1			
РН 3	Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств	РНД 2			
РН 7	Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.				РНД 3
РН 9	Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.		РНД 5		
РН 22	Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.			РНД 4	

**4. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**  
**4.1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

Назва теми	Кількість годин									
	Денна форма					Заочна (дистанційна) форма				
	Лекції	Практичні (семінарські) заняття	Лабораторні (контактні) заняття	Індивідуальні заняття	Самостійна робота студента	Лекції	Практичні (семінарські) заняття	Індивідуальні заняття	Заняття в дистанційному режимі	Самостійна робота студента
Змістовий модуль 1 «Звітність підприємств»										
ТЕМА 1. Загальні вимоги до звітності	3	3	-	-	11	2	2			17
ТЕМА 2. Баланс підприємства	4	4	-	-	12	2	2			17
ТЕМА 3. Звіт про фінансові результати	3	3	-	-	12	2	2			17
ТЕМА 4. Звіт про рух грошових коштів	3	3	-	-	12					17
ТЕМА 5. Звіт про власний капітал	3	3	-	-	12					17
ТЕМА 6. Звітність за сегментами та примітки до фінансової звітності	3	3	-	-	12					17
ТЕМА 7. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах	3	3	-	-	12					17
ТЕМА 8. Зведена і консолідована фінансова звітність	3	3	-	-	10					17
ТЕМА 9. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва	3	3	-	-	10					14
ТЕМА 10. Статистична та спеціальна звітність	4	4	-	-	10	2	2			14
Усього:	32	32	-	-	113	8	8			164
Підсумковий контроль: екзамен										
Разом:						3				
	годин					180				
кредитів					6					
					180					
					6					

## **4.2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ**

### **ТЕМА 1. Загальні вимоги до звітності**

Сутність поняття «звітність», її види та нормативно-законодавча база. Фінансова звітність, мета її формування та склад. Принципи підготовки та розкриття інформації у фінансовій звітності. Якісні характеристики фінансової звітності. Підготовчий етап перед складанням річної фінансової звітності. Порядок подання фінансової звітності та її оприлюднення.

### **ТЕМА 2. Баланс підприємства**

Нормативна база та особливості балансу в Україні. Загальні вимоги до складання балансу. Визнання статей балансу. Підготовка інформації для заповнення балансу. Структура та зміст балансу. Порядок та техніка складання балансу. Розкриття додаткової інформації в примітках до фінансової звітності.

### **ТЕМА 3. Звіт про фінансові результати**

Будова та зміст «Звіту про фінансові результати». Визнання доходів і витрат. Методика визначення прибутку(збитку) за звітний період. Порядок відображення елементів операційних витрат. Розрахунок показників прибутковості акцій.

### **ТЕМА 4. Звіт про рух грошових коштів**

Мета та призначення «Звіту про рух грошових коштів». Зміст і форма «Звіту про рух грошових коштів». Визначення термінів. Прямий та непрямий методи визначення грошових коштів та їх еквівалентів. Відображення руху грошових коштів у результаті операційної діяльності. Формування інформації про рух грошових коштів в результаті інвестиційної діяльності. Відображення руху грошових коштів в результаті фінансової діяльності. Розрахунок чистого руху коштів за звітний період та перевірка правильності складання «Звіту про рух грошових коштів». Розкриття інформації про рух грошових коштів у примітках до фінансової звітності.

### **ТЕМА 5. Звіт про власний капітал**

Мета та призначення звіту про власний капітал, його зміст і форма. Зміст статей Звіту про власний капітал, методика їх заповнення. Розкриття інформації про власний капітал в примітках до фінансових звітів.

### **ТЕМА 6. Звітність за сегментами та примітки до фінансової звітності**

Основні положення П(с)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами». Географічні та господарські сегменти. Порядок заповнення форми № 6 «Інформація за сегментами». Загальні положення щодо Приміток до фінансової звітності. Структура та порядок складання Приміток до фінансової звітності.

### **ТЕМА 7. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах**

Загальні положення щодо порядку виправлення, внесення і розкриття інших змін у фінансовій звітності. Порядок виправлення помилок у фінансовій звітності. Зміни в облікових оцінках та порядок внесення змін при їх перегляді. Зміни в обліковій політиці. Розкриття інформації про зміст і суму помилок у примітках до фінансових звітах.

### **ТЕМА 8. Зведена і консолідована фінансова звітність**

Об'єднання підприємств та їх звітність. Сутність консолідованої фінансової звітності, її показники. Загальні вимоги до складання консолідованої фінансової звітності. Порядок та послідовність складання консолідованої фінансової звітності. Розкриття інформації про складання консолідованої звітності.

### **ТЕМА 9. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва**

Визначення суб'єкта малого підприємництва. Загальні вимоги П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва». Відмінності між повною і скороченою формами балансу. Звіт про фінансові результати, система його показників та порядок складання. Відображення елементів операційних витрат.

### **ТЕМА 10. Статистична та спеціальна звітність**

Статистична звітність, її сутність, призначення та користувачі. Використання даних бухгалтерського обліку для складання статистичної звітності. Склад статистичної звітності. Методика заповнення основних форм статистичної звітності. Зміст звітності по соціальному страхуванню, методика її складання.

## **5. Теми практичних занять**

Назва теми	Кількість годин
	Денна форма
	Практичні заняття
ТЕМА 1. Загальні вимоги до звітності	3
ТЕМА 2. Баланс підприємства	4
ТЕМА 3. Звіт про фінансові результати	3
ТЕМА 4. Звіт про рух грошових коштів	3
ТЕМА 5. Звіт про власний капітал	3
ТЕМА 6. Звітність за сегментами та примітки до фінансової звітності	3
ТЕМА 7. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах	3
ТЕМА 8. Зведена і консолідована фінансова звітність	3
ТЕМА 9. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва	3
ТЕМА 10. Статистична та спеціальна звітність	4
ТЕМА 1. Загальні вимоги до звітності	3
ТЕМА 2. Баланс підприємства	4
Усього:	32

## **6. Самостійна робота**

Назва теми	Кількість годин
	Денна форма
	Самостійна робота
ТЕМА 1. Загальні вимоги до звітності	11
ТЕМА 2. Баланс підприємства	12
ТЕМА 3. Звіт про фінансові результати	12
ТЕМА 4. Звіт про рух грошових коштів	12
ТЕМА 5. Звіт про власний капітал	12
ТЕМА 6. Звітність за сегментами та примітки до фінансової звітності	12
ТЕМА 7. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах	12
ТЕМА 8. Зведена і консолідована фінансова звітність	10
ТЕМА 9. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва	10
ТЕМА 10. Статистична та спеціальна звітність	10
Усього:	113



## 7. Методи навчання

1. Пояснювально-ілюстративний метод.
  2. Репродуктивний метод.
  3. Частково-пошуковий метод.
  4. Дослідницький метод.
  5. Проблемно-пошуковий метод
  6. Пояснення.
  7. Інструктаж.
  8. Лекція:
    - Інформаційна лекція
    - Лекція – прес-конференція
    - Проблемна лекція
    - Лекція — візуалізація
  9. Бесіда:
    - вступна бесіда;
    - бесіда-повідомлення;
    - бесіда-повторення;
    - контрольна бесіда.За характером діяльності студентів бесіда буває:
    - репродуктивна (спрямована на відтворення раніш засвоєного матеріалу);
    - евристична, або сократівська (викладач своїми за питаннями скеровує учнів, студентів на формування нових понять, висновків, правил, використовуючи набуті ними знання, спостереження);
    - катехізисна (полягає у відтворенні тверджень, що потребують дослівного запам'ятовування).
  10. Робота з підручником.  
До найпоширеніших видів такої роботи належать:
    - читання тексту з підручника з метою закріплення знань;
    - відповіді на подані в підручниках після тексту теми запитання;
    - заучування текстів правил, законів, віршів та ін.;
    - аналіз таблиць, малюнків та інших ілюстрацій, уміщених у підручнику.
  11. Ілюстрування (воно полягає в демонструванні ілюстрованих посібників, плакатів, географічних та історичних карт, схем, рисунків на дошці, картин, фотографій, моделей та ін.).
  12. Демонстрування ( показ матеріалів у динаміці, використання приладів, дослідів, технічних установок та ін.)
  13. Самостійне спостереження.
  14. Практичні методи:
    - вправи,
    - практичні роботи.
- Вправи:
- підготовчі (готують студентів до сприймання нових знань і способів їх застосування на практиці);
  - вступні (сприяють засвоєнню нового матеріалу на основі розрізнення споріднених понять і дій);
  - пробні (перші завдання на застосування щойно засвоєних знань);
  - тренувальні (сприяють формуванню навичок у стандартних умовах — за зразком, інструкцією, завданням);
  - творчі (за змістом і методами виконання наближаються до реальних життєвих ситуацій);
  - контрольні (переважно навчальні — письмові, графічні, практичні вправи).

## 8. Методи контролю

Усне опитування.  
Дискусія та диспут.  
Ділова гра.  
Рольова гра.  
Мозкова атака.  
Аналіз конкретних ситуацій.

## 9. Порядок оцінювання результатів навчання

### Критерії оцінювання

1. Критерієм успішного проходження здобувачем освіти оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни.

2. Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку числової (рейтингової) шкали, що використовується.

Шкала переведення балів зі 100-бальної шкали оцінювання в оцінки за національною шкалою

Позначення рангу за ECTS-рейтингом	Сума балів за 100-бальною шкалою	Оцінка за національною шкалою
A	90 – 100	відмінно (5)
B	81 – 89	добре (4)
C	71 – 80	
D	61 – 70	задовільно (3)
E	51 – 60	
FX	21 – 50	незадовільно (2)
F	0 – 20	

### Засоби оцінювання

Засобами оцінювання результатів навчання можуть бути:

- Комплексна контрольна робота;
- тези та виступ на конференції з науковою доповіддю;
- презентація та захист індивідуальної (дослідницько-аналітичної) роботи;
- стандартизовані тести;
- наскрізні командні проекти;
- розрахункові та розрахунково-графічні роботи;
- результати виконаних завдань та досліджень;
- інші види індивідуальних та групових завдань.

### Форми поточного та підсумкового контролю

1. Форма підсумкового контролю за навчальною дисципліною «Звітність підприємств» - екзамен.

2. Форми поточного контролю під час навчальних занять: комплексна контрольна робота, тестування, бліцопитування, поточна контрольна робота, наскрізні командні проекти, розрахунково-графічні роботи, результати виконаних завдань та досліджень, підготовка тез та виступ на конференції з науковою доповіддю, презентація та захист індивідуальної (обліково-аналітичної) роботи, колоквиум та інші види індивідуальних та групових завдань.

3. Розподілу балів які може накопичувати студент при вивченні дисципліни «Звітність підприємств», наведено в таблиці

Форми контролю результатів навчання студентів за навчальною дисципліною «Звітність підприємств» та їх оцінювання

Форми контролю	Максимальна кількість балів	
	Денна форма навчання	Заочна (дистанційна) форма навчання
Поточний контроль:		
Комплексна контрольна робота	до 40 балів	до 40 балів
Тези та виступ на конференції з науковою доповіддю або презентація та захист індивідуальної (дослідної) роботи	10 балів	10 балів
Всього за результатами поточного контролю:	50	50
Підсумковий контроль: екзамен	50	50
Курсова робота з дисципліни оцінюється окремо	–	–
Всього	100	100

## 10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

### Основна

1. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», затверджений наказом Міністерства фінансів України від 16.07.1999 р. №996 – XIV – [Електронний ресурс]. Режим доступу: [zakon.rada.gov.ua/go/996-14](http://zakon.rada.gov.ua/go/996-14)
2. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 30.11. 1999 р. №291 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства фінансів України від 31.05.2012 р. №658 – [Електронний ресурс]. Режим доступу: [zakon.rada.gov.ua/go/z0893-99](http://zakon.rada.gov.ua/go/z0893-99)
3. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджені Наказом МФУ від 28.03.2013 р. № 433 – [Електронний ресурс]. Режим доступу: [www.minfin.gov.ua/control/uk/.../article](http://www.minfin.gov.ua/control/uk/.../article)
4. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. №291 – [Електронний ресурс]. Режим доступу: [zakon.rada.gov.ua/go/z1557-11](http://zakon.rada.gov.ua/go/z1557-11)
5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затверджене наказом МФУ від 07.02.2013 р. № 73 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/go/z0336-13](http://zakon.rada.gov.ua/go/z0336-13)
6. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність», затверджене наказом МФУ від 27.06.2013 р. № 628 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/go/z1223-13](http://zakon.rada.gov.ua/go/z1223-13)
7. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах», затверджено наказом Міністерства фінансів України від 28. 05. 1999 р. №137 зі змінами і доповненнями – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99)
8. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств», затверджено наказом Міністерства фінансів України від 07. 07. 1999 р. № 163 зі змінами і доповненнями – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99)
9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва», затверджено наказом Міністерства фінансів України від 25. 02. 2000 р. №39 зі змінами і доповненнями – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00)
10. Постанова Кабінету Міністрів України від 28. 02. 2000 р. № 419 «Про порядок подання фінансової звітності» – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/laws/show/419-2000-п](http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/419-2000-п).
11. Постанова Кабінету Міністрів України від 07. 11. 2013 р. № 820 «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 28. 02. 2000 р. № 419 «Про порядок подання фінансової звітності»» – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [zakon.rada.gov.ua/go/820-2013-п](http://zakon.rada.gov.ua/go/820-2013-п)

### Допоміжна

1. Безверхній К.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих та середніх підприємств (МСФЗ для МСП) : практич. посібник / К.В. Безверхий. – К. : Центр учб. літ., 2015. – 226 с.
2. Боднар М.М. Звітність підприємства : підручник / М.М. Боднар. – Київ: «Центр навчальної літератури». – 2015. – 570 с.
3. Голубничка Г.П. Звітність підприємства: [навчальний посібник] / Т.Г. Мельник. – К.: ВПЦ «Київський університет», 2012. – 563 с.
4. Давидов Г.М., Шалімова Н.С. Звітність підприємств: Навчальний посібник / Г.М. Давидов, Н.С. Шалімова. – 2-ге видання. – К.: Знання, 2011. – 623 с

5. Дробязко С.І. Облік та оподаткування підприємств малого бізнесу : навч. посіб./ С.І. Дробязко, Т.М. Козир, С.Б. Холод; за заг. ред. П.Й. Атамаса. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 416 с.
6. Жук О. Статистична звітність / О. Жук, А. Озеран // Бухгалтерський облік і аудит. – 2005. – № 8-9. – С. 74–88.
7. Золотницька, Ю. В. Особливості організації обліку та складання фінансової звітності на підприємствах малого бізнесу / Ю. В. Золотницька // АгроСвіт. – 2015. – № 14. – С. 17–22.
8. Зубілевич С.Я. Посібник з бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності підприємствами України (За національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку) / С. Я. Зубілевич. – 3-є вид., перероб. та доп. – К.: 2012. – 472 с.
9. Іванов Ю.Б. Податковий облік та звітність : підручник / Ю.Б. Іванов, В.В. Карпова.- К.: Знання, – 2011. – 710 с.
10. Левицька С. О. Звітність підприємств : підручник / С. О. Левицька, Я. В. Лебедзевич, О. О. Осадча. – Острогоз : НУ «Острозька академія», 2012. – 230 с.
11. Лень В. С. Бухгалтерська звітність : Підручник / В. С Лень, В.В. Гливенко, М.П. Бочок, Л.П. Іванов. За редак. Леня В. С. – Чернігів: ЧДТУ, 2012. – 359 с.
12. Лучко М. Р., Бенько І. Д. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами / М. Р. Лучко, І. Д. Бенько. – Тернопіль : Екон. думка ТНЕУ, 2016. – 360 с.
13. Матковський С.О. Статистика підприємств : навчальний посібник / С.О. Матковський. – Київ: «Центр навчальної літератури». – 2013. – 558 с.
14. Михайлова, Т. Фінансова звітність філій та головних підприємств: складаємо й подаємо / Т. Михайлова // Все про бухгалтерський облік. – 2014. – № 119. – С. 8–9.
15. Озеран А. Статистична звітність / А. Озеран // Бухгалтерський облік і аудит. – 2009. – № 8-9. – С. 94–105.
16. Пантелеев В.П. Звітність підприємств : навч. посіб. (для студ. вищ. навч. закл. за спец. «Облік і оподаткування») / В. П. Пантелеев, О. А. Юрченко, Г. М. Курило, К. В. Безверхий ; за заг. редакцією д. е. н., проф. В. П. Пантелеєва. – К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2017. – 432 с.
17. Свідерський Є.І. Облік діяльності суб'єктів малого підприємництва: навч. посібник / Є.І. Свідерський, Д.Є. Свідерський. – К.: КНЕУ, 2008. – 472 с.
18. Скотнікова Л.П. Бухгалтерський облік і фінансова звітність на підприємстві : Навчально-методичний посібник / Л.П. Скотнікова, Т.А. Миланич, О.О. Солодовнік. – Х.: ВД «ІНЖЕК», 2010. – 328 с.
19. Слободяник Ю.Б. Статистичний облік / Ю.Б. Слободяник. – Київ: «Центр навчальної літератури». – 2010. – 128 с.
20. Стрельников О.І., Петрушевський Ю.Л. Звітність підприємства: навчальний посібник. – Львів: «Магнолія 2006», 2013. – 306 с.
21. Ткаченко Н. М. Бухгалтерський (фінансовий) облік, оподаткування і звітність: Підручник. – 7-ме вид. допов. і перероб. – К.: Алерта, 2016. – 928 с.
22. Тютюнник П. С. Фінансова звітність : Навчальний посібник / П.С.Тютюнник, Ю.Д.Маляревський. – Харків: Вид. ХДЕУ, 2012. – 256 с.
23. Чебанюк О.М. Спрощена система оподаткування: загальні положення, облік і звітність : Навчально-практичний посібник / О.М. Чебанюк. – Київ: «Центр навчальної літератури». – 2013. – 208 с.

### **Інформаційні ресурси**

[www.google.com.ua](http://www.google.com.ua), [www.meta.ua](http://www.meta.ua), [www.yandex.ua](http://www.yandex.ua) – пошукові ресурси  
[www.nau.kiev.ua](http://www.nau.kiev.ua) – нормативні акти України  
[www.osvita.org.ua](http://www.osvita.org.ua) – освітній портал  
[www.dinai.com](http://www.dinai.com) – бізнес, документи, новини в Україні  
[www.azbookaeko.narod.ru](http://www.azbookaeko.narod.ru) – все для економіста і бухгалтера